

KÖRKÉP

Csúcson a kajakosok

ALGYÓ. Az év első kajakos versenyére a győri Hétraklész Fizikai Felmérő Országos Bajnokság volt, amelyen az algyói utánpótlás-sportolók is számot adtak felkészültségükről. A programban fizikai számok szerepeltek: futás, húzózkodás, lábemelés. Eredmények: Bukor Anna 1. hely, Szalontai Botond 11., Demecs Bálint 20., Kovács Réka 25., Kopasz Bálint 1., Jani Zoltán 30., Samu István 47., Kovács Roland 51. hely.

Ifjúsági segítő

ÁSOTTHALOM. Új ifjúsági referens várja az ászotthalmi fiatalokat a helyi művelődési házban hétfőtől péntekig 8-tól 16 óráig. Az újonnan kinevezett ifjúságsegítőt, Dobó Veronikát bármilyen problémával, kérdéssel és ötlettel lehet keresni személyesen vagy e-mailben a dveronika@indamail.hu címen.

Városrehabilitáció, rendelőkorszerűsítés



KISTELEK. Kedden két nyertes uniós beruházás nyitórendezvényét tartják; a városközpont-rehabilitációs és a rendelőkorszerűsítési pályázaton nyert támogatást Kistelek. A városközpontban kiépítik az Aqua Hotel és a városi kútfő épületeinek közlekedőjét, felújítják a polgármesteri hivatal homlokzatát, bővítik az általános iskola épületét, renoválják a Szent István-templom homlokzatát és tőzserkezetét. A több mint 820 millió forint értékű fejlesztéshez az önkormányzat 592 millió támogatást nyert, a plébánia 63,5 millió, az Aqua Hotel Kft. pedig 9,5 millió forintot kapott. A rendelőkorszerűsítés tervei is elkészültek.

Gyermekétkeztetés

PUSZTAMÉRGES. Az elmúlt évekhez hasonlóan a Gyermekétkeztetési Alapítvány által meghirdetett Mindenki ebédel program 2010-es felhívására pályázatot nyújtott be az önkormányzat is. Az alapítvány támogatta a projektet, így idén 20 gyermek kap ebédet minden hétfőn és az oktatási szünetekben is Pusztamérgesen.

Tárlatvezetés az Emlékpontban

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Tárlatvezetéssel várják ma 10 órától az érdeklődőket az Emlékpont Múzeum új időszak kiállításán, a Katyn – tömeggyilkosság, politika, erkölcs című tárlaton. A látogatók a „halál erdejének” eltitkolt történeteit ismerhetik meg.

Párban a könyvtárban

SZEGED. Valentin-nap alkalmából a Somogyi-könyvtár idén is meghirdeti Párban a könyvtárban beiratkozási akcióját. Ma 10 órától 16 óráig a Dóm téri központi épületben két felnőtt együttes beiratkozása esetén egyikük ingyenesen kap egy évre szóló olvasójegyet. Valentin-napi üjdonság, hogy a hétvégén beiratkozók között két személyre szóló színházjegyet sorsolnak ki.

FIDESZ-KDNP KAMPÁNYNYITÓ HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN

Lázár János vállalásai

Kampánynyitó választási gyűlést tartott tegnap a Fidesz és a KDNP helyi szervezete Vásárhelyen, a Fekete Sas Szállóban.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
KOROM ANDRÁS

Zsúfolásig megtelt tegnap este a Fekete Sas Szálló nagyterme a Fidesz és a KDNP kampánynyitó választási gyűlésén, amelyen bemutatkozott a 6. számú választókerület képviselőjelöltje, Lázár János. Kiss-Rigó László megyés püspök beszédében hangsúlyozta: azért szólal fel egy pártrendezvényen, mert fontosnak tartja az együttműködést azokkal a pártokkal, amelyek a keresztény értékek mentén gondolkodnak. Minden józanul gondolkodó fontosnak tartja az állam és az egyház együttműködését, hiszen az az egész társadalom jövőjét szolgálja. Navracsics Tibor, a Fidesz parlamenti frakcióvezetője felszólalásában hangsúlyozta: Lázár János a barátja, aki 2006-tól támogatja az ő és a frakció elképzeléseit, s ennek



Lázár János megköszöni Navracsics Tibor közreműködését a kampánynyitó vásárhelyi nagygyűlésen – mellettük a vásárhelyi polgármester felesége. FOTÓK: SCHMIDT ANDREA

köszönhetően a Fidesz és a KDNP ki tudott lépni a választási bukás utáni nehéz időszakból, s mára az ország ve-

szágyulás tud – mondta Navracsics. Hangsúlyozta: az elmúlt 8 évben sok mindent elvesztett az ország, a legna-

pedig az egész nemzet kormánya lesz – hangsúlyozta. Lázár János beszédében azt ígerte, ha ismét bekerül a parlamentbe, vállalja az elszámoltatást, csak olyan kormányt támogat, amely mindenki kormánya lesz, s az első között javasolja a parlamenti képviselői létszám 200 főre való csökkentését. Elmondta: az olyan politikát támogatja, amely megvédi az embereket a bankoktól, a Démásztól és a gyógyszergyáraktól, s lehetőséget biztosít a boldogulásra azoknak, akik a lét és nemlét határán élnek. Vállalta továbbá a földek védelmét. Fontosnak tartotta, hogy a segélyből élők többsége megismerkedjen a munkával, illetve hogy a 20–30 éveseknek érdemes legyen itthon élniük, s hogy szigorítsák a büntető törvénykönyvet.

Navracsics: 10 év alatt egymillió munkahely. Navracsics Tibor a választási gyűlés előtt online interjút adott a delmagyar.hu-nak. A Fidesz parlamenti frakciójának vezetője elmondta: ha hatalomra kerülnek, felére csökkentik az önkormányzati képviselők számát. Arra a kérdésre, hogy mit tervez a Fidesz a vasúttal és a Volánokkal, a politikus azt válaszolta: fontosnak tartják, hogy a közösségi közlekedés közösségi tulajdonban maradjon. A munkahelyteremtést firtató kérdésre Navracsics azt felelte: terveik szerint Magyarországnak 10 év alatt egymillió munkahelyet kell létrehozni. Ezek nem mindegyike lenne teljesen új munkahely, hiszen ezek egy része ma a szürke- vagy feketegazdaságban található. Adócsökkentéssel és az ellenőrzés erősítésével el kell érni, hogy ezek visszatérjenek a fehérgazdaságba, a kis- és középvállalkozások fejlesztésével pedig lehetővé kell tenni, hogy új munkahelyek is létrejöhessenek.

zető politikai ereje. – Önök sokkal jobban ismerik, és sokkal nagyobb feladatokat állítottak elébe, mint amit az or-

gyobb veszteség, hogy meggyengült a jövőbe vetett hit. Magyarország jövője az egész nemzet jövője, az új kormány

Húszzezreseket gyártottak – lebuktak

MAKÓ. Ötfős pénzhamisító bandát lepleztek le tegnap a makói rendőrök. A csapat tagjai hét alkalommal vásároltak a hamis húszzezerekkel a város üzleteiben, egy asszonynak is ezzel akartak fizetni a fűszerpaprikáért. Amikor a

rendőrök lecsaptak rájuk, még volt náluk 340 ezer utángyártott forint.

A pénzhamisító egy 17 éves nagylaki fiatalember. Egy másik 17 éves, valamint 34 és 19 éves társa, illetve utóbbi 49 éves édesanyja segített neki:

ők vásároltak a húszzezerekkel. A makói nyomozók házkutatást tartottak, a pénz mellett lefoglalták a gyártáshoz használt eszközöket és a másolót is. Minden gyanúsított részletes beismerő vallomást tett, a 19 éves férfi azt is elis-

merte, hogy korábban ellopott 11 biciklit. Mivel ellene több, vagyoni elleni bűncselekmény miatt is indult már eljárás, a rendőrök őrizetbe vették, és az ügyészség várhatóan elrendeli előzetes letartóztatását.

Kikotorják a szentesi árokrendszert

SZENTES
MUNKATÁRSUNKTÓL

Csak beterveztették Szentes 2010-es költségvetését a képviselő-testület tegnapi rendkívüli ülésén, vita február 26-án lesz róla. A büdzsé 5 milliárd 203 milliós bevétellel, 5 milliárd 406 milliós kiadással, illetve 203 milliós működési forráshiánnyal számol. Csapadékvíz-vezetést kell építenie Szentesnek – erre az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség kötelez-

te az önkormányzatot. A beruházásra azért van szükség, mert a déli városrész csapadékvízét elvezető Nagy-völgy-csatorna egyik szakaszának visszaduzzasztó hatása van, és nagyobb víztömeget nincs hová elvezetni. A közel 400 milliós projekt nagyobbik része lenne, hogy a település földmedrű árkait kikotorják: felmérések szerint 106 kilométeren 32 ezer köbméter földet kellene eltávolítani, illetve 2357 átereszt kellene átépíteni ahhoz, hogy megfelelően beszintezhessék a csatornahálózatot.

Új orvosügyi kocsik



Szegeden és Makón is új terepjárókkal támogatja a kistérségi társulás az orvosi ügyeletet ellátó mentőszolgálatot. Szeged és 13 kistérségi önkormányzata nevében 2 új – Veréb Simon fotóján is látható – orvosügyi kocsit adott át tegnap a Széchenyi téri városháza előtt Botka László polgármester Cserjés Andreának, a mentőszolgálat régiós orvosigazgatójának. A makói mentőállomás is kapott tegnap egy 6 millió forintot érő új Toyota terepjárót, és 7 GPS-készüléket a makói kistérség többcélú társulásától.

HÍREK

Fidesz: veszélybe kerülhet az 1-es villamosvonal felújításának befejezése
A DÉL-ALFÖLDI REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI ZRT. FELSZÁMOLÁSI ELJÁRÁST KEZDEMÉNYEZETT a kivitelező konzorciumban közreműködő Szeviép-cégcsoport egyik cége ellen, ezért veszélybe kerülhet az 1-es villamos felújításának befejezése – állítja a Fidesz. Gyimesi László, a párt városi elnöke és Húvós László frakcióvezető erről pénteken sajtótájékoztatón beszélt. Kijelentették: több alvállalkozó nem akar a konzorciumnak dolgozni, mert attól félnek, hogy nem kapják meg az elvégzett munkájuk ellenértékét. A kormány-pártok udvari beszállítóként kezelték az utóbbi években a Szeviépet; hol a pénz? – kérdezték. A Fidesz a jövő pénteki közgyűlésen vizsgálóbizottság felállítását kezdeményezi. Szentgyörgyi Pál alpolgármester tegnapi közleményében kiemelte: a szegedi önkormányzat az elmúlt 6 évben 283 közbeszerzést bonyolított, a Szeviép Zrt. ezek közül egyet sem nyert. Az építkezés jelenleg is zajlik. A megrendelő önkormányzat már 200 millió forint kötbért vetett ki az indokolatlan csúszás miatt.

Bemutatkozott az LMP vásárhelyi jelöltje
TÖRÖK LÁSZLÓ, 59 ÉVES HELYBELI MÉRNÖK-KÖZGAZDÁSZ A LEHET MÁS A POLITIKA (LMP) országgyűlési képviselőjelöltje a 6-os számú választókerületben. Tegnapi sajtótájékoztatóján elmondta: az LMP elégedetlen a politikusok és az intézmények működésével, s azzal, hogy közterületen figyelni kell azt, ki mit, hol és kinek mond. Szerinte Magyarország bajban van, ezért alapvető szemléletváltásra van szükség a politikában. Török elmondta: a rendszerváltás előtt a Hódgép-nél és az Alumíniumszerkezetek Gyárában, majd a Primex Kft.-nél dolgozott, majd két évig pályázattal foglalkozott a Progress Alapítványnál. Tavaly óta nyugdíjas. A kopogtatócédulákat az Andrássy úti Joker sörözőben és a lehetmas.hu weboldalon feltüntetett helyeken várja.

Nem tudta, hogy lopott a jármű

FELTEHETŐLEG ÁTVERTÉK AZT A ROMÁN FÉRFIT, AKI LOPOTT JÁRMŰVEL akarta elhagyni az országot Kiszombornál. A férfi egy Mercedes SLK típusú személygépkocsival jelent meg az útlevél-ellenőrzésen, amelynek során kiderült, hogy a francia forgalmi engedély hamis, a járművet alvázszám alapján a francia hatóságok kövözik, továbbá az, hogy a forgalmi rendszámot egy másik járműre adták ki. A férfi elmondta, hogy a Mercedes még otthonában, Romániában nézte ki az interneten, amelyért kiutazott Franciaországba, ahol 18 ezer euróért megvette a kocsit. Arra, hogy a jármű lopott, a magyar határrendészek döbbsentették rá. A Makói Rendőrkapitányság a járművet lefoglalta, az ügyben közokirat-hamisítás, valamint egyedi azonosító jel hamisítás bűncselekményének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás.